

快报记者 马乐乐在樱花路为你报道

# 樱驼花园将挖个地下车库

## 增加约350个车位,预计明年上半年建好

1624户人家只有280个停车位,这是南京樱驼花园小区的现状。为了解决“停车难”问题,这家小区当初的建设者——金陵石化与南京市人防办一起,要在小区地下挖出一个停车场,预计明年上半年就能建好。在大规模的老小区里建地下车库,这在南京还是第一个。

### 建了三层立体车库,还是不够用

物业在小区道路旁划出的车位,基本上都被停满,有的车就停在了道路另一侧没有划线的地方,这是昨天上午记者在樱驼花园小区里看到的一幕。“白天,停车位还不算拥挤,到了晚上,小区里停得满满的,我们一不留神,业主就把车停到没有划线的地方。”物业负责人说。

业主李先生去年刚买一辆私家车,一提到小区的停车难,他就有一肚子苦水。“排队等了好久才租到一个地面停车位,有时候我回来晚了车位就被其他人给占了,找不到车主,我只好把车开出去‘打游击’。”另一位业主虽然没有私家车,但也对现状不满:“有时消防通道都被堵死了。万一哪家失火,怎么办?”

物业负责人说,樱驼花园的前身是南京炼油厂的职工小区,总共有1624户人家,原先只有138个地面停车位。近年来,小区的停车难现象越来越严重,业主们的呼声渐渐反映到南京炼油厂方面,此时炼油厂已经归属金陵石化,金陵石化决定来解决这个难题。“他们花了500万,在小区里建了个三层的立体停车库,抠出来142个车位。”本以为车位数能撑个几年,没想到才两年又饱和了。

### 地下车库位于小区中心广场

有没有可能再掘处车位来?物业方面说,樱驼花园的小区中心有一个8000多平米的绿化广场,可以在地下建个地下停车场。

据了解,南京市人防办已经与金陵石化达成了一致,由双方



地下车库建成后,广场会恢复绿化 快报记者 马乐乐 摄

共同投资6000万元,在小区中心广场地下建一个两层的停车库。昨天,人防办和金陵石化都向记者确认了这件事。

“我们现在的进度是,每年投资建设1—2个老小区停车库,自去年夫子庙东牌楼地下停车库开工后,最近南京六中操场地下车库也建了。樱驼花园和康盛花园的地下停车库是今年的目标,其中樱驼花园的进度会比较快一些。”南京市人防办的一位相关负责人说,接下来就要开始项目规划设计,接着还要报规

划部门审批、公示等等。“并不是每个老小区都适合搞地下停车库,樱驼花园比较适合。”

金陵石化昨天表示:“按照我们的初步设想,这个地下两层停车库将占地6000平米,可能做成350个左右的车位。由于施工需要,这个中心广场暂时会挖掉,但是我们会将树全部移植到自己公司的苗圃,预计明年上半年建好后,地面的绿地会恢复,还会按照现在的小区设计理念,做成一个集绿化、休闲、娱乐功能于一体的更时尚的小区广场。”

通讯员 张燕蕾 吴德 快报记者 鹿伟在北京东路为你报道

# 工程建设治理中,64人受党政纪处分

近年来,南京市纪委、住建委、监察局等多部门持续展开“建设工程招标投标市场秩序专项整治”、“工程建设领域的突出问题专项治理”等行动,让老板们变“规矩”了。记者昨天从市纪委获悉,自2009年起历时两年的专项治理中,给予党政纪处分64人,23

人移送司法机关。

2008年5月,招标投标市场专项整治工作在南京打响。据悉,专项整治中,南京先后查处了15起招投标案件。其中,13家单位和11名个人受到处罚,2人被追究刑事责任,28家有不良信用的企业被限制市场准入。

2009年9月,历时两年的南京工程建设领域突出问题专项治理工作随即拉开帷幕,南京市22个部门组建了9个专项工作组,联手整治工程建设领域的违规违纪行为。据悉,在专项治理中,南京先后对706个重点工程开展专项督查,共立案115件,给予党政纪处

分64人,23人移送司法机关。强化对串标围标等突出问题背后的失职渎职现象进行责任追究,先后查处了某雨污分流改造工程发生的质量问题、某区道路出新工程中存在的串标围标、偷工减料等问题,对管理不力、监督不到位的8名党员干部进行严肃问责。

# 手术量激增,武汉专家特约赴宁加盟近视节

因为暑假即将结束,所以近期近视节迎来了又一个手术高峰期。为此,南京爱尔眼科特地从武汉抽调专家。截止到昨日,经检查已有千余位读者成功摘镜。目前预约手术仍可获最高2500元的手术补助,外地患者可获2人2天免费住宿。

### 准分子治疗近视手术专家来宁

近视节中,很多学生是冲着内地首位“飞秒”医生蒋炎云博士去的。蒋炎云博士精湛医术赢得了不少市民的信任。确实,富有经验的医师能在手术过程中处理各种复杂的个体差异问题,保证患者的手术安全。由于最近手术量激增,南京爱尔眼科特地从武汉抽调了专家来宁。这次抽调的

专家张青松,是武汉爱尔眼科医院准分子专科副主任。张主任从事眼科临床工作多年,成功实施准分子手术50000多例。张青松主任的加盟,将让更多的近视患者有望在暑假解决近视问题。

### 近视司机:激光治疗解除隐患

“没想到手术这么方便,早知道早点手术,也不至于出交通事故了。”上周,市民张先生在爱尔眼科成功接受了近视手术,昨日去复查,双眼视力都达到了1.0。张先生说,一年前因驾车不慎与其他车辆发生碰撞,“就是因为自己视力不好,没看清前方来车,左转弯时发生了碰撞,还好自己身体没有大碍。”开车自然要眼观八方,有近视的司机就苦不堪言,度

数低的不愿戴眼镜,看东西模模糊糊,很容易出事故;度数高的戴上眼镜,夏天反光得厉害,加上框架眼镜多多少少限制了视野,也很容易成为事故的隐患。

### “飞秒”联合“蓝调酷眼”让手术更精准安全

这次活动的最大亮点在于Intralase飞秒激光联合“蓝调酷眼”准分子近视手术的广泛应用。目前全球眼科领域最先进的设备非飞秒激光莫属,但并不是所有的飞秒激光都是十分完美。而Intralase飞秒激光是唯一批准应用于宇航员的近视手术设备,原因就在于它能够真正实现“全程无刀手术”,术后裂隙灯检查时可见制作的角膜瓣表面光滑,均匀,非常完美,几乎接近

角膜原态。同时,“蓝调酷眼”准分子激光设备所独有的Q值引导等功能,避免了个体差异造成的球差产生。而且它每治疗100度近视只需2秒钟,是目前治疗速度最快的准分子激光设备,快速治疗可以使角膜瓣不变形收缩,损伤小,恢复快,患者更容易配合。

### 关注:现在报名最高还可获补助2500元

本次活动不限定名额,凡预约报名的近视患者,都可享受免费术前检查、术后复查、手术费最高补助2500元。外地近视患者,南京爱尔眼科提供2人2天免费住宿。详情可拨打025-68590120,也可登录www.eyeye025.com在线咨询。



### 记者 鹿伟报信 市政府任命两位副指挥长

昨天,南京市政府发布人事任命通知。朱小干、孙小军两位同志试用期已满,经考核合格,予以正式任职,任职时间从2010年6月算起:朱小干同志任南京市浦口新城开发建设指挥部副指挥长;孙小军同志任南京市麒麟科技创新园(生态科技城)开发建设指挥部副指挥长。此外,经市残疾人联合会五届三次会议选举,同意马兰同志任南京市残疾人联合会执行理事会副理事长。

### 通讯员 陈果 记者 田雪亭报信 7个月,全省39人死于火灾

7个多月的时间,江苏消防部门共发现火灾隐患4.8万户,督促整改3.8万户,临时查封664家,责令“三停”1227家,拘留15人。昨天,江苏省公安厅召开全省推进会,要求消防部门继续加大执法力度,严查火灾隐患。

会议要求各地公安机关及消防机构落实“网格化”排查责任,对检查发现的火灾隐患,跟踪整改情况。对拒不整改火灾隐患和存在严重隐患久拖不改的单位加大媒体曝光力度。对过失引起火灾,在人员密集场所营业期间和建设工程施工现场未经批准使用明火作业,在有火灾、爆炸危险场所吸烟、使用明火,指使或强令他人违反规定冒险作业,擅自拆封或使用被查封场所、部位的,一律依法予以拘留。

据悉,9月份,全省将对今年以来新发现的重大火灾隐患进行第二轮集中挂牌督办。消防部门表示,今年全省1-7月份发生火灾3352起,致39人死亡,38人受伤,直接财产损失7223万元。

### 通讯员 马红 记者 项凤华报信 8月18日,400多对领证

往年一到8月份,婚庆市场就进入了淡季。但记者从南京市民政局了解到,继七夕、8月8日之后,昨天(8月18日)南京又迎来一波登记小高峰。截至下午5点半,南京已有414对新人登记结婚。

南京市民政局有关负责人表示,今年可谓是80后新人领“红本本”集中爆发的年份,即使是炎热的8月份,年轻人的结婚热情也是丝毫不减。采访中,准新人向记者表示,之所以选择在盛夏结婚,主要是看中了8月份的“好日子”。据统计,8月6日七夕节南京有1129对新人登记领证,8月8日有802对。

100000台样机1折起售,100000款特惠机低至3折

# 五星电器新街口旗舰店重装升级嘉年华

8月19日到8月22日,五星电器新街口旗舰店将启动重装升级前最大规模的清仓活动,届时涵盖了七大家电品类的近600个品牌的折扣机型将以难得一见的超低价格投放市场。五星电器表示:本次清仓将是本年度中力度最大的一次让利,100000台样机1折起售,100000款特惠机3折起售,特价资源将敞开供应。

### 空前的规模,家电卖场旗舰领航

五星电器新街口卖场是五星系统内的标志性旗舰店,升级重装之前的清仓让利活动得到总部及南京分部的重视。五星介绍,目前所有库存机型的盘点以及与生产厂家的沟通

已经结束,打折力度也已得到确认。由于五星一直都是与国内知名家电生产厂家进行合作的,所以所有库存机器都是名牌产品,消费者可以放心购买。同时,清仓活动的消息一经发布,也得到诸多市民的关注。五星表示,这次清仓是新街口卖场开业以来规模和力度最大的一次让利盛宴。为此,五星针对新街口清仓的品牌进行整合,实现真正的“大牌也清仓”。

### 汇集一线品牌的实惠专享

据悉,本次五星新街口清仓联合了夏普、海信、索尼、TCL、三星、樱花、海尔、松下、LG、老板、惠普、索尼、海信、方太、戴尔、飞利浦等众家电品

牌,100000台样机1折起售,100000款特惠机低至3折,精品样机、特惠机海量供应,超低惠卖。其中,夏普彩电样机5.5折起,海信彩电样机5折起,LG冰箱洗衣机样机6折起,樱花卫厨样机6折起。老板油烟机样机一款1350元,索尼32英寸液晶样机一款1799元,名牌1P空调一款1710元(以旧换新价),合资全自动洗衣机一款999元,Android全触摸智能手机一款599元。更有国际、国内知名品牌专场团购会,全城联动。长虹彩电6.5折起,索尼爱立信手机7折起,诺基亚手机7折起,帅康厨卫8折起,光芒厨卫团购套餐让利400-1500元。

### 团购集中地,优惠大卖场

8月18日到8月20日,五星电器组四大团购活动惊艳登场,优惠不停。8月18日,五星携手联通开展“VIP顾客团购之夜”,仅限5小时,全场3.3折起售。消费者凭联通的充值发票来五星可兑换50元家电现金券。8月19日,五星联合搜房网启动家电团购节,网友登陆搜房网报名后可参加惊爆机抽奖活动,100%中奖。8月20日,五星举办齐家网友专场抢购惠,网友来就送1000元家电券,更有多种促销活动将实惠带给消费者:8月19日—8月20日早上10点前,凡在五星新街口卖场购物满1999元

的顾客,即送双立人刀具二件套。同时,消费者还可参加“每小时一台,诺基亚手机疯狂抢”活动。此外,8月20日当天来五星消费的前100名顾客,刷农行卡可在活动基础上再享受7.5折优惠,250元封顶。更多精彩活动请详至五星新街口门店参与。

五星电器更承诺,在新街口旗舰店升级改造期间,全场样机、特惠机全面打折,确保一件不留;品质放心,所有商品完全执行国家三包规定;承诺放心差价赔付,确保了全面的低价;杜绝厂家回购及员工内部交易。更有专业顾问家电服务专享,一对一全程陪同;以旧换新再享10%补贴,最高400元。